

以极致服务定义行业标准

洗得好洗涤公司区域市场占有率达六成



本报讯 (记者刘海滢)上月底,包场镇一新开业酒店与洗得好洗涤有限公司达成合作协议,将酒店客房布草洗涤等业务全权委托给洗得好公司。至此,今年洗得好洗涤公司服务客户超过30家。

作为海门开发区一家新型服务企业,洗得好公司专注为中高档酒店、宾馆、洗浴中心、足疗中心提供配套洗涤服务,其服务内容有客房布草、餐饮台布、窗帘、衣服等专业化干洗、水洗。成立于2013年的洗得好公司,目前在海门市场份额

占比达60%,同时将业务拓展到南通市区、启东、通州等地,构建起覆盖南通及周边城市群的1小时服务响应网络,成为南通洗涤行业的佼佼者。

“选择酒店配套洗涤领域创业,源于自己一直在高端酒店宾馆工作,对这一行业比较熟悉,看好洗涤等外包服务的发展。”亲历中国酒店业黄金发展期的公司创始人赵齐介绍。这位躬身行业二十载的安徽籍企业家,自2005年进入酒店后勤管理领域,先后在徐州、上海、浙江等多家高档酒店宾馆担任洗涤主管,参加过多次五星级宾馆标准化服务培训,具有丰富的酒店客服经验。

2012年受聘海门东恒盛国际大酒店期间,他敏锐捕捉到专业洗涤服务市场需求,凭借对行业标准的精准把控,创立洗得好洗涤品牌。

“专业洗涤企业,要生存发展,诀窍就是服务,竞争力也是服务。”赵齐说,因有多年高档酒店宾馆洗涤和客服管理经验,他对洗涤企业的服务内涵理解更为透彻。看似简单的清洗、整烫,其中有不少讲究。赵齐指着正在洗涤中的布草介绍道,公司使用进口洗涤剂,根据产品分类,污染程度、衣服颜色深浅、面料成分等进行分区性清洗。同时工作人员根据产品的洗涤轻重设置洗涤程序,尤其是在清洗时装时,对洗涤剂的用量要求更高。

“不管业务大小,必须以客户满意为前提,客户满意了,就会带来连

锁反应。”赵齐说。为此,公司在创办伊始,就按照五星级宾馆的标准服务要求,确立了以“101%的客户满意”为核心的“五心级”服务理念,即爱心、专心、用心、贴心、尽心。公司加强员工“五心级”服务标准培训,要求牢记于心、外化于行,铸就“洗得好”服务品牌。公司由此在客户和同行业中树立了良好的口碑,与1小时服务半径内的30多家高端酒店宾馆、快捷酒店建立了稳固的合作关系。

针对当前酒店行业发展态势,赵齐利用其是海门安徽商会秘书长的身份优势,加强行业间合作,进一步拓展市场。在巩固代加工洗涤业务的同时,积极发展租赁服务业务,推动“租赁+洗涤”服务的经营模式,巩固客户、扩大销售。

全面提升群众防范经济犯罪意识

区公安局举办宣传日活动

本报讯 (记者彭炜峰 通讯员张松林)

为全面提升群众防范经济犯罪意识,5月15日上午,海门区公安局经侦大队在龙信广场举办公安机关打击和防范经济犯罪宣传日活动,通过“线上引流+线下互动”立体宣传模式,构建起全方位、多层次的宣传矩阵,筑牢经济安全防护屏障。

现场,广场中央的巨型LED屏循环播放“与民同心,为您守护”宣传视频,展示着常见经济犯罪的作案手法和危害后果,吸引过往市民驻足观看。6块图文并茂的宣传展板有序排列,展板旁推荐多个公安微信公众号,方便市民关注获取电子防范手册。经侦民警穿梭在人群中,以案说法,向市民讲解非法集资、传销、合同诈骗、虚假投资等涉众型经济犯罪的惯用手段和防范要点。

“经济犯罪直接侵害群众切身利益,守护好老百姓的‘钱袋子’是我们的职责。”区公安局经侦大队负责人表示,今年以来,海门公安始终保持对经济犯罪的高压严打态势,之后将以此次宣传日活动为契机,加强与金融、市场监管等部门的数据共享和协同治理,从源头遏制经济犯罪滋生。



网格员冷静救助摔伤老人



本报讯 (记者施懿容 通讯员江颜美)“多亏了你们!”5月14日,

在包场镇卫生院,施大妈的儿子紧紧握住网格员何伟伟的手,感激之情溢于言表。

当天下午3时30分,包场镇永康村网格员何伟伟巡查至该村13组时,发现村民施大妈倒在村道旁的水沟边,口鼻处残留着血迹,额头

上有明显擦伤,意识模糊、言语不清。何伟伟立即蹲下查看老人情况,先后拨打120急救电话和老人家属电话,疏散围观村民,为救助争取空间。

考虑到村道狭窄,救护车抵达尚需时间,何伟伟果断与志愿者驾

驶私家车将老人送往镇卫生院。途中,何伟伟密切关注老人情况,轻声安抚缓解老人情绪。到卫生院后,何伟伟全程陪同老人,直至家属赶到。经医生检查,施大妈由于脑供血不足导致晕倒摔倒,经治疗已无大碍。

海兴路社区有名热心居民



本报见习记者徐斐逸

“朱凤飞真是个大好人,邻里间每次遇到困难时总能及时帮助我们。”近日,家住海门街道海兴新村的黄永贤一家遇到了难事,邻居朱凤飞了解情况后挺身而出,他的善

举让社区居民交口称赞。

朱凤飞是名建筑工人,平时主要从事房屋维修工作。他和黄永贤一家人的相识要从几年前说起。那时,朱凤飞常在楼下散步,听邻居们说起隔壁楼黄永贤一家的情况——夫妻二人肢体均有残疾,儿子智力残疾。热心肠的朱凤飞和妻子商量,主动到黄永贤家帮忙做家务。今年四月初,黄永贤丈夫倪正飞因车祸住院,黄永贤每日在医院照顾丈夫,分身乏术,儿子无

人看护。朱凤飞知道后,和妻子主动担起了照料孩子的责任。除了每日准时准点送温热的早餐,还会耐心陪伴和安抚。朱凤飞告诉记者:“一开始孩子跟我们比较陌生,现在会对我们微笑,我们感觉这份付出是值得的。”

朱凤飞就是这样,总把邻里的事当成自家事来操心。每天下班回家,他那装满扳手、螺丝刀、测电笔的工具包从不离身,随时待命。前几日傍晚,王大爷家突然跳闸停电,

来找朱凤飞帮忙。他立即放下刚端起的饭碗,上门为王大爷检修、更换电线、检查插座,连着忙了一个多小时。如今,他的工具包成了社区的“流动服务站”,螺丝松动的桌椅、漏水的水龙头、罢工的电饭煲……只要居民招呼一声,他总能变戏法般掏出合适的工具解决问题。邻居们都此,看见朱凤飞的背影,心里觉得踏实。

“其实都是小事,谁家没个难处呢?”面对夸赞,朱凤飞谦逊地回应。

余东镇八一村治理农业废弃物有妙招

本报讯 (记者彭炜峰 通讯员陆荣)“以前处理这些废弃物很头疼,直接扔田里污染土壤,自己拉去处理又费时费力。现在好了,回收不仅减少了土壤污染,还能增加一笔收入,真是一举两得!”5月15日,余东镇八一村的种植大户笑着对记者说。

近年来,随着农业现代化进程加快,农药废弃物和地膜残留引发的土壤污染问题日益严峻。为破解这一难题,余东镇八一村通过强化

监管、创新宣传、建立回收激励机制,探索出一条农业废弃物治理新路径,实现了生态保护与经济效益的双赢。

在监管与宣传层面,八一村组建专项工作小组,加大对土壤污染的巡查监管力度。同时,针对种植大户开展多轮次、全方位的环保宣传,通过举办专题讲座、发放宣传手册、组织现场观摩等,详细讲解农药废弃物和地膜随意丢弃对土壤结

构、农作物生长及地下水环境造成的严重危害,提高他们的环保意识。

为推动农业废弃物回收,村委会在村里明显位置张贴回收公示,公布各类废弃物回收价格:废弃农药瓶每个0.2元,农药袋每个0.1元,农药针剂每支0.05元,废旧地膜每斤0.8元。清晰明确的价格体系,不仅让种植大户对回收价值一目了然,也极大调动了村民参与回收的积极性。

这项举措得到了广大种植户的认可和积极响应,越来越多人主动收集整理农业废弃物,有序送到指定回收点。“农业废弃物回收激励机制,既有效减少了土壤污染、改善了农村生态环境,又让种植户从中受益,真正实现了生态效益与经济效益的有机统一。未来,八一村将继续完善相关机制,扩大回收范围,让这片土地焕发更蓬勃的生机与活力。”八一村党总支书记周楚人说。

多点联动 区域协同

基层立法联系点在线开展《生态环境法典(草案)》专场意见征询

本报讯 (记者王钰燕)为进一步推进科学立法、民主立法、依法立法,昨日下午,上海虹桥街道基层立法联系点线上联动全国人大常委会法工委海门基层立法联系点、上海市人大常委会上海市崇明区农业农村委基层立法联系点,共同举办《生态环境法典(草案)》专场意见征询活动,凝聚基层智慧,助力法典编纂。

本次立法意见征询活动通过“云端连线+实地座谈”相结合的方式开展。各级人大代表、政协委员、相关部门负责人、环境法学专家等与会代表围绕法典草案中“生态保护补偿”“环境影响评价”“生物多样性保护”等核心条款展开深入研讨,提出了相关的立法建议,涵盖法律衔接、制度创新、

执行保障等多个维度。三方实时共享讨论成果,形成跨区域、跨领域的意见交互网络。

会议指出,这种“多点联动、区域协同”的立法征询新模式,既拓展了民意征集的覆盖面,又提升了意见的专业适配性,是发展全过程人民民主的生动实践。本次联动征询的意见建议通过梳理后将上报全国人大常委会法工委,为法典的完善注入鲜活的地方经验。

随着《生态环境法典》立法进程推进,海门基层立法联系点将针对不同群体继续开展《生态环境法典(草案)》专场意见征询会,原汁原味收集各方意见声音,及时上报给全国人大常委会法工委,充分发挥基层立法联系点立法“直通车”,民意“连心桥”作用。

多部门联合督查

全区大气污染防治攻坚工作

本报讯 (记者陆俊杰)连日来,南通市海门生态环境局、区攻坚办等部门联合对全区大气污染防治情况进行督查。

督查组走访了辖区涉气企业、建筑施工现场,部分重点信访反馈的区域点位。在涉气企业,督查组询问了VOCs设施治理提升项目改造进度,要求企业尽快在时间节点内完成光氧改活性炭或二级活性炭工作,确保废气有效收集和稳定达标排放;在建筑工地扬尘及周边道路积尘管控方面,督查组要求施工单

位日常落实好“六个百分百”要求,严格落实好主体责任,积极采取有效抑尘措施。在群众反馈强烈的区域点位,督查组仔细查看了问题整改情况,督促相关负责人持续落实降尘减噪工作,同时加强日常大气管控措施,尽可能减少对周边群众和环境的影响。

下一步,我区将继续推进大气污染防治攻坚工作,紧盯企业环境问题整改进度,不断强化“回头看”检查和常态化监管,确保全区生态环境质量稳定向好。

区妇联执委能力提升培训班举办

本报讯 (记者施春晓)昨日,海门区妇联执委能力提升培训班举办,海门区第十八届妇联执委全体成员参加。

培训现场,区妇联结合我区基层妇联工作的重点难点,邀请相关专家学者进行专题培训。培训内容丰富,形式多样,包括妇联工作及妇女儿童工作应知应会、“爱心妈妈”赋能培训和婚姻家庭法律法规及案例分析。现场还通报了区第十八届妇联执委履职项目认领情况。

当前,全区妇联执委队伍规模已达5000余人,今年3月57名海门区第十八届妇联执委顺利选举产生。作为妇联工作“领头雁”,区级妇联执委肩负引领示范重任。区妇联始终将提升执委履职能力作为深化妇联改革的“突破口”,立足妇女儿童实际需求,创新推出“执委赋能计划”,通过搭建学习交流平台、优化履责方式、打造特色服务项目等系列举措,充分激发执委队伍活力。

关注青少年营养与健康

区疾控中心系列活动进校园

本报讯 (记者胡薛丹)今年5月17日至23日是第十一届全民营养周,同时,5月20日又是第36个中国学生营养日。昨日下午,区疾病预防控制中心联合东洲小学长江路校区举办2025年“520”学生营养日暨全民营养周系列活动,引导青少年积极参加户外活动,减少电子屏幕使用时间,同时增进亲子互动。

本次活动以“彩绘风筝,放飞梦想”为主题。之琳湖畔,东洲小学长江路校区一百余位学生围坐

一起,大家拿起画笔,在空白风筝上绘制心中愿景,体验传统手工与运动的快乐。“我画的是一只眼睛,里面有树,有花,还有蓝天白云。希望大家一起保护自己的眼睛。”徐永睿小朋友说。

“后续,我们将开展‘亲子风筝放飞视频’征集大赛,通过趣味互动形式持续推进青少年近视防控与超重肥胖工作,助力孩子们在阳光下茁壮成长。”区疾病预防控制中心食品与学校卫生科科长王思修告诉记者。



点亮无碍生活

5月15日,海影新村社区新时代文明实践站围绕“共筑健康方舟 点亮无碍生活”主题,开展全国助残日活动,通过健康讲座、生活体验、入户服务等形式,为残疾人群体送去关爱,同时号召居民共同营造包容友爱的社区环境。

遗失启事

△陈金凤遗失江苏省医疗住院收费票据一份,编号:0000193488,金额:6951.7元,声明作废。